
Le subjonctif II est le mode de l'irréel

Il a 3 temps : -le présent
-le passé
-le futur

Pour les 3 temps les terminaisons sont : 1°ps -eØ
2°ps -est
3°ps -eØ
1°pp -en
2°pp -et
3°pp -en
F pol.-en

kommen aux 3 temps

présent passé futur

ich käme ich wäre gekommen ich würde kommen
du kämest du wärest gekommen du würdest kommen
er käme er wäre gekommen er würde kommen
wir kämen wir wären gekommen wir würden kommen
ihr kämet ihr wäret gekommen ihr würdet kommen
sie/Sie kämen sie/Sie wären gekommen sie/Sie würden kommen

machen aux 3 temps

(forme de remplacement pour le présent car verbe faible)

présent +futur passé

ich würde machen ich hätte gemacht
du würdest machen du hättest gemacht
er würde machen er hätte gemacht
wir würden machen wir hätten gemacht
ihr würdet machen ihr hättet gemacht
sie/Sie würden machen sie/Sie hätten gemacht

ÜBUNG

1- Si j'avais de l'argent je m'achèterais une porsche .
2- Si je n'avais pas été malade j'aurais fait mes devoirs.
3- Pourrais-tu laver la voiture ?
4- Elle fait comme si elle ne m'avait pas entendu.
5- J'aimerais bien un verre de limonade.
6- Si tu travaillais plus tu aurais de bonnes notes.
7- Si j'avais su je ne serais pas venu.
8- Ce serait très intéressant.
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